



**HPD “Zagreb-Matica Grupa Goranin
organizira 1-dnevni planinarski izlet autobusnim prijevozom
SVETA GERA- (1178 m.n.v.)
Zimsko planinarsko hodočašće-Matica“
Nedjelja, 29. siječnja 2023.g.**



Na vrhu Sv. Gere

06,30 h okupljanje-Trg Zdeslava Turića 1-parkiralište (južna strana Poglavarstva Grada Zagreba)

06,45 h polazak prema Jastrebarskom-do Sošica

18 h povratak iz Sošica za Zagreb

Iz Zagreba autobusom dolazimo do sela Sošica (550m n/v) oko 8,30 sati. Nakon kratkog predaha u jednom od dva ugostiteljska objekta, postoji više mogućnosti kako se može provesti dan, a glavne su:

1. Uspon na vrh Sv. Gere (preko Bojića), traje 2,30-3 h hoda gdje je u 12 sati Sv. Misa.
2. Planinarenje do pl.doma „Vodice“, traje cca 1 sat hoda
3. Šetnja do sela i slapa Sopote-traje cca 1 sat hoda
4. Šetnja do jame Jazovke-traje cca 1 sat hoda
5. Posjet Etnografskom muzeju časnih sestara Bazilijanki u Sošicama

. Planinarske staze dobro su označene, a zbog uvijek velikog broja prisutnih planinara formira se duga kolona koju samo treba slijediti i ne izdvajati se iz grupe. U Sošice, sa vrha spuštanje istim putem.

Predviđeno trajanje hodnje: cca 4-5 sati hoda
Zahtjevnost izleta-ture: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (nezahtjevno)
Oprema: planinarska (odjeća i obuća) u skladu s vremenskim prilikama, štapovi
Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica
Prehrana-info polaznicima: individualno iz ruksaka, mogućnost u ugost. objektima uz individualno plaćanje i to u Sošicama. Na vrhu nema ug. objekta, sve se odvija na otvorenom. Može se kupiti čaj, kuhano vino.....
Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): okvirno 15 eura , ovisno o broju sudionika
Prijave i informacije uz uplatu: kod vodiča u prostorijama HPD „Zagreb-Matica“, utorkom od 18h ili po dogovoru
Organizator : HPD“Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora - Vodič: Dragica Jedvaj, mob.: 099 795 1957, e-mail: dragicajedvaj54@gmail.com i raspoloživi vodiči HPD „Zagreb-Matice“

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.